

Художественный театр им. Райниса в Ленинграде

(Наш корр.). 12 сентября трагедией Г. Ибсена «Бранд» начал свои гастроли в Ленинграде Художественный академический театр им. Райниса. Целую неделю в огромном зале Дома

культуры им. Ленсовета свыше 2000 зрителей будут смотреть спектакли рижан. Сегодня вечером они впервые увидят «Шерлока Холмса», а через два дня последуют «Варвары» М. Горького.

Гастроли в Ленинграде закончатся тремя спектаклями по пьесе Ф. Брукнера «Елизавета, королева Англии». 19 сентября наши артисты возвратятся в Ригу.

№ 4 СЕН 1983

Голос Риги
г. Рига